Matematica Discreta y Logica 1 Préctico 5

Practico 5
Sistemas de numeracidn y algebras de Boole

Ejercicio 1

En los sistemas UNIX, el comando chmod permite cambiar los permisos asociados a un determinado archivo o directorio.
La sintaxis basica del comando es:

chmod permisos archivo/directorio

Los permisos generalmente se establecen mediante un nimero octal (en base 8) de tres digitos. El primer digito
especifica los permisos del duefio, el segundo los permisos de quienes pertenezcan al grupo del usuario y el dltimo los
permisos para todos los demas.

El significado de cada digito octal es el siguiente:

Digito
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Noétese que el valor binario del digito octal determina qué permisos estan habilitados (en 1) y cuales no (en 0), entre los
permisos de lectura (r, read), escritura (w, write) y ejecucién (x, execute). En la siguiente figura vemos un listado largo de
algunos archivos, los permisos se ven a la izquierda y el primer digito indica si se trata de un directorio (d), un archivo (-)
o un link (1).

$ 1s -1

total 1424

-rw-r—--r-— 1 mail bin 40661 May 13 22:27 Manual.txt.gz
-rw-r--r—- 1 nobody nogroup 0 May 13 22:26 archivol.txt
-rw-r—--r—-—- 1 root root 825 May 13 22:26 hosts

En lugar de mostrarse como unos y ceros los permisos se ven como r, w o x (si el permiso esta concedido) o un guién (si
no lo estd) para hacer mas facil la lectura.

Escriba un comando que modifiqgue los permisos de un archivo llamado backup.sh de forma que el usuario tenga
permisos de lectura, escritura y ejecucion; el grupo permisos de lectura y ejecucion; y los demas solo lectura.

Ejercicio 2

. o S . 10
En computacion, el prefijo Kilo tiene una semantica distinta a la usual en el resto de las ciencias (1K = 27 = 1024).
¢ Cual es el rango en notaciéon hexadecimal del primer K de memoria (comenzando en cero)? ¢y en notacion binaria?

Ejercicio 3

¢ A qué direcciones de memoria estan haciendo referencia (en sistema decimal) los siguientes errores?

Aplicacién con errores: firefox.exe, versién: 1.8.20070.5781, médulo con error:
ntdll.dll, versidén 5.1.2600.2180, direccidén de error 0x00011llde.

Aplicacidén con errores: firefox.exe, versidén: 1.8.20070.5781, méddulo con error:
unknown, versién 0.0.0.0, direccidén de error 0x00000000.
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Ejercicio 4
(a) Escriba el nimero 0b1011101000111011 en sistema hexadecimal, decimal y octal.
(b) Escriba el nimero decimal 5347 en sistema binario, octal y hexadecimal.
Ejercicio 7
Utilice los axiomas que definen un algebra de Boole para demostrar que la semantica usual de las operaciones
booleanas de suma y producto es la Unica posible.
Ejercicio 8

Demuestre que V71 =1 se cumple X, - X, -...-x, =1¢>x;, =1AXx, =1A...AX, =1. Sugerencia: utilizar
induccién completa.

Ejercicio 9

Escriba utilizando los simbolos del modelo l6gico y circuitos combinatorios (con compuertas AND, OR y NOT) las
siguientes expresiones del modelo aritmético del algebra de Boole.

@ ((x+y)-x+y)-((x+y)-(x+y)
b (x+y)-(xX+y)-((x+y)-(x+Y))
¢ Cémo son las expresiones desde el punto de vista légico? ¢ Como son las expresiones desde el punto de vista circuital?

Evalle por medio de una tabla los posibles valores de la expresion (cualquiera de ellas) y diga si existe una expresion
mas simple que siempre se pueda evaluar igual.
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